


YBa)kaeMble NMoKynaTenu, npegsarato BallemMy BHUMaHUIO
CBETNYIO OOHOKOMHATHYO KBapTMPY B HOBOM
pa3BMBaAtOLLLEMCH paMOHe.

MNapamMeTpbl:06LLada naoLanb 35 KB.M.

CocToaHume: B kBapTUpe BbIMOMHEH OTINYHbIA PEMOHT:
MOTOJIKM HaTSXKHble, MOK/IeeHbl 060U, Tensble Mosnbl Be3ae.
B caHy3/e MoToTOK HaTAXXHOW, Ha CTeHe nMnuTKa.bankoH
ocTeksieH NBX. B nogbe3sne pacrnofiIoXXeHO Ha Ka)XOoMm
STayKe BMAEeOHabNtoOeHns, XopoLlne U ceMenHble cocedu.
MNpw NpooaXke ocTaeTcd BcA Mebenb 1 ObiITOBad TEXHMKA!
NHdpacTpyKTypa: pagoM HaxoauTca OeTCKMM caf, LKoMa,
B LLIQroBOM OOCTYMHOCTU KPYMNMHEULLNIM FTMepMapKeT
«J1eHTa», B JOMe HaxoaaTtca dutHec-kny6 "dpkuin'. CKopo
OTKpPbITUE BaccelHa.

NMoMolLb B 0bOpPMAEHUN UMOTEKM B BeOYLLMX BaHKax Co
CHMKXEHHOWM MPOLIeHTHOW CTaBKOW! 3BOHUTE, MOKa)XeM B
yaoobHoe ona Bac Bpemd!




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunag nnowagb: 16 M2

JTaxK: 6

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKnmn
Hannyme mebenu: ga

BblcoTa MOTOMNKOB B MeTpax: 2.7 M.
MNaccarkmpckum nndT: 1

O6Laa nnoulaab: 35.3 M2
Mnowanb KyXHW: 9 M2

STaxxen B gome: 16

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Buao 13 OKOH: Ha ynuuy

Tvn goMa: NaHe IbHbIN

JTndT rpy3osont: 1



. Hukonas OmMuTpK
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